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Информационный вестник
Пестовского сельского поселения


	№ 18 от 28.08.2018 года  

Учредитель газеты:

Совет депутатов Пестовского сельского поселения

Цена безвозмездно




20 августа 2018 года в здании администрации Пестовского сельского поселения, расположенного по адресу: Новго-родская область, Пестовский район, г.Пестово ул.Советс-кая д. 48 «Б» в 10.00 часов под председательством депутата Совета депутатов Пестовского сельского поселения Т.С.Пав-ловой,  прошли публичные слушания  по проекту решения Совета депутатов Пестовского сельского поселения «О вне-сении изменений в Правила благоустройства территории Пестовского сельского поселения». Присутствовало 14 че-ловек.  Постановление администрации Пестовского сельского поселения  от  09.08.2018 № 89 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Пестовского сельского поселения «О внесении изменений в Правила благоустройства территории Пестовского сельского поселения» опубликовано в муниципальной газете «Инфор-мационный  вестник Пестовского сельского поселения» от  09.08.2018 № 17. С момента опубликования постановления во временную депутатскую комиссию предложений и замеча-ний от граждан не поступало. В ходе проведения слушаний предложений и замечаний высказано не было.

И.о. Главы  Пестовского сельского поселения,

главный  специалист  Куликова Н.В.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

В связи с изменениями действующего федерального законодательства, на территории Пестовского муниципаль-ного района применяются новые правила обращения с твердыми коммунальными отходами. С 1 июня 2018 года на территории Новгородской области появился региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами. 

Региональный оператор осуществляет сбор, транспор-тирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоро-нение твердых коммунальных отходов. На территории Пес-товского муниципального района данную деятельность осу-ществляет специализированная организация -ООО «Спец Транс». 

Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами … » предусмотрено, что региональный оператор направляет всем потребителям по адресам многоквартирных или жилых домов предложение о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами и проект данного договора.

В соответствии со статьей 30 Жилищного кодекса собственник жилого дома обязан обеспечить обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. 

Согласно статье 154 Жилищного кодекса, плата за коммунальные услуги включает в себя, в том числе и обращение с твердыми коммунальными отходами. 

Таким образом, обращение с твердыми коммуналь-ными отходами входит в перечень коммунальных услуг и должно оплачиваться собственниками жилых помещений. На граждан возлагается прямая обязанность по заключению с региональным операторов, в частности ООО «Спец Транс», договора по сбору, использованию, обезвреживанию, транс-портировке, хранению и захоронению твердых коммуналь-ных отходов. 
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